

# Pletenice

## OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 01/19  
JANUAR  
2019



**3** **AKTUALNO:**  
PRIPRAVLJEN JE PRORAČUN OBČINE ZA LETO 2019

**6** VESELI DECEMBER V KULTURNEM DOMU DOLSKO  
**PONUJIL PESTER PROGRAM**

**12** NA OBISKU PRI ČLANIH **OBČINSKEGA SVETA**





**PGD VINJE**


*Vam želi vesel božič in srečno novo leto 2019!*



**Zahvaljujemo se Vam za vsjo podporo!**

PGD LAZE se zahvaljuje vsem krajanom in posameznikom za izkazano podporo v preteklem letu.

V leto 2019 naj bodo vaše odločitve modre, ideje ustvarjalne, uspeh zagotovljen in sreča brezmejna.

Vaše 

## Nizek štart v novo leto ...

Decembra smo se veselili, malce preveč jedli in malce premalo spali, lepi praznični trenutki pa so nas napolnili z motivacijo, da v novo leto skočimo z optimizmom, visokimi cilji in navdušenjem nad novimi zmagami. Tako je pred vami že prva letošnja izdaja Pletenic, ki je sicer še vedno malce praznično obarvana, a hkrati poudarja tudi nekatere rešitve, ki bodo kmalu realizirane.

Na občinski upravi so imeli v prvih dneh leta polne roke dela s planiranjem. V decembru so občane pozvali, naj s svojimi predlogi sodelujejo pri pripravi občinskega proračuna za leto 2019, na naslednji strani pa boste lahko prebrali, kaj vse je bilo tudi upoštevano. Obeta se kar nekaj pozitivnih novosti, ki bodo marsikomu veliko (do)prinesle.

Opazili boste lahko tudi nekaj novosti pri našem glasilu. Verjamemo, da je napredek v občini delo vseh udeleženi, zato bodo prve strani obarvane predvsem z aktualnimi novicami iz občinske uprave. Več izpopolnitev vam bomo predstavili v prihodnjih mesecih, že tokrat pa boste lahko na strani 12 in 13 opazili, da smo se na obisk povabili k članom občinskega sveta. Ker imajo svetniki v lokalnem okolju pri odločitvah pomembno vlogo, je prav, da jih malce bolje spoznamo. Tokrat smo se pogovarjali z izglasovanima članoma občinskega sveta, ki prihajata iz stranke NSi in Liste krajanov Senožeti.

Uskladili pa smo se še o eni stvari - če bo vsebin dovolj in bodo te koristne za vse občane, bomo po potrebi prilagajali obseg glasila. Tako boste imeli občani še več možnosti, da sodelujete pri vsebinah tudi sami. V uredništvu si želimo čim več vaših pobud glede tematik, za katere bi želeli, da jih posvetimo pozornost, nadvse veseli pa bomo tudi vaših vtisov, fotografij ali nasvetov. Podatki za stike, ki jih boste potrebovali pri oddaji prispevkov, ostajajo enaki kot doslej - Občina Dol pri Ljubljani s pripisom »Za Pletenice«, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani ali še raje preko e-naslava spela.korinsek@dol.si. Prispevke za naslednjo izdajo sprejemamo do 22. januarja 2019.

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

**Sporočamo, da bo prodaja februarjskih IJPP in delavskih mesečnih vozovnic za prevoz na liniji Ljubljana-Senožeti potekala v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol 1, in sicer v ponedeljek, 28. januarja, in v torek, 29. januarja 2019, oba dneva od 13:00 do 19:30.**

### Podatki za stik z ZIMSKO SLUŽBO:

Izvajalec zimske službe, ki skrbi za varne cestne razmere, je v občini Dol pri Ljubljani podjetje MAPRI PROASFALT d.o.o. Odgovorna oseba je Iztok Poljanšek.

Nanj se lahko obrnete po e-pošti na naslov iztok.poljansek@mapri.si. Dosegljiv je tudi na tel. št. 040 192 082. Telefonska številka dežurnega delovodje je preglednika pa je 040 192 086.

Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani. Zanj: župan Željko Savič. Naslov uredništva: Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Odgovorna urednica: Špela Korinšek Kaurin. Lektor: Leon Tabor. Grafični dodatki: www.freepik.com

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. Navodila za oddajo pisem bralcev najdete na spletni strani www.dol.si.

Tisk: Schwarz Print, d.o.o. Naklada: 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izide v prvi polovici vsakega meseca.



## Predlogi občanov vključeni v pripravo občinskega proračuna za leto 2019

S pripravo proračuna smo začeli kmalu po nastopu Željka Saviča na funkcijo župana. K aktivnemu sodelovanju pri pripravi proračuna smo povabili vse občane, ki so se odzvali v velikem številu. Do 21. decembra 2018 smo prejeli preko 100 predlogov in pobud s strani 22 občanov, društev, zvez, strank, list ...

V prazničnem času smo vse predloge skrbno pregledali in jih smiselno uvrstili v proračun za leto 2019. Nekatere investicijske pobude pa so pogojene z odkupi zemljišč in načrtovanjem, zato bodo letos zanje lahko potekala le pripravljala dela.

Večinoma so se predlogi nanašali na investicije in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture, mostov in ostalih objektov. Tovrstne problematike se dobro zavedamo, zato je bilo precej predlogov že predhodno vključenih v občinski proračun, s svojimi pobudami pa ste naša predvidevanja potrdili in nas spodbudili, da skupaj stremimo v pravo smer. V ta namen smo predvideli več kot tretjino letnega proračuna, kar znaša 2,8 milijona EUR.

V proračun smo vključili nove subvencije za kmetijstvo, zdravstvo (cepljenje), male komunalne čistilne naprave, predvideli nova sredstva za šport, turizem, kulturo, mladino ... Prav tako si z novim proračunom prizadevamo za regijsko planiranje in povezovanje ter organizacijo pestrih programov prireditev. Velik del, kar 1,6 milijona EUR, je namenjeno izobraževanju otrok in mladine, ki predstavljajo vedno večji del populacije naše razvijajoče se občine, ki šteje že skoraj 6.400 občanov.

Proračun smo pripravili z veliko elana in želje, da bi ga v letu 2019 porabili v korist vseh občanov, transparentno in načrtovano. Prvo različico proračuna so svetniki že dobili v gradivu za sejo občinskega sveta, ki bo potekala 16. januarja v prenovljeni sejni sobi Občine Dol pri Ljubljani. Na tej seji svetniki proračun obravnavajo prvič, sledi 15-dnevna javna razgrnitev, kjer lahko

znova sodelujete vi, občani. Vse pripombe nato obravnavamo in upoštevamo za naslednjo obravnavo s strani občinskega sveta.

Na tem mestu bi se želeli zahvaliti vsem aktivno sodelujočim občanom in k sodelovanju spodbuditi še ostale z idejami, vizijami ter željami, ki so v korist naše občine.

*Občinska uprava*

## Občina ima novo sejno sobo

Na občinski stavbi smo preuredili kletne prostore in tam uredili sodobno sejno sobo z vso potrebno opremo.

Ta prostor je dobrodošla pridobitev tudi za lokalna društva, ki so prej gostovala v veliko manj urejenih prostorih občinske uprave.



Sejno sobo bodo za uporabo lahko rezervirala tudi društva, ki sicer delujejo v svojih prostorih.

## Odločbe za davek od premoženja za fizične osebe, ki posedujejo stavbe, dele stavb, stanovanja, garaže in prostore za počitek ter rekreacijo

Finančna uprava RS je konec leta 2018 zavezancem v Občini Dol pri Ljubljani odposlala odločbe za davek od premoženja, ki so ga zavezane plačati fizične osebe, ki posedujejo stavbe, dele stavb, stanovanja in garaže ter prostore za počitek in rekreacijo. Zavezanec je lastnik oziroma uživalec, ne glede na to, ali predmet obdavčitve uporablja sam ali ga daje v najem.

Osnova za davek od premoženja na posest stavb se zniža za znesek, ki ustreza vrednosti 160 m<sup>2</sup> stanovanjske površine, ugotovljene iz davčne osnove. Davčna osnova se zniža pod pogojem, da je lastnik ali njegovi ožji družinski člani oziroma uživalec v letu pred letom, za katero se davek odmerja, stalno bival v stanovanjskih prostorih.

Enako se zniža davčna osnova tudi lastniku stavbe, dela stavbe oziroma stanovanja, v katerem biva imetnik stanovanjske pravice, ki mu je bilo stanovanje dodeljeno z odločbo. Za ožje družinske člane se štejejo zakonec, otroci in posvojenci lastnika. Če gre za solastništvo stavbe, se vrednost stanovanjske površine deli v razmerju s solastniškimi deleži.

Davek od premoženja na posest stavb se ne plačuje od kmetijskih gospodarskih poslopij, od poslovnih prostorov, ki jih lastnik oziroma uživalec uporablja za opravljanje dejavnosti, od stanovanjskih stavb zavezancev davka iz kmetijstva, ki so (sami ali njihovi družinski člani) pokojninsko in invalidsko zavarovani

na podlagi dohodkov iz kmetijstva, od stavb, ki so razglašene za kulturni ali zgodovinski spomenik, od stavb, ki se iz objektivnih razlogov ne morejo uporabljati.

Več o davku na premoženje (davčne stopnje, oprostitve, olajšave itn.) si lahko preberete na [http://www.fu.gov.si/davki\\_in\\_druge\\_dajatve/podrocja/davek\\_od\\_premozenja](http://www.fu.gov.si/davki_in_druge_dajatve/podrocja/davek_od_premozenja) ali pokličete na Finančni urad Ljubljana, ali se pozanimajte na telefonski številki 01 369 3000.

Odmerjeno obveznost do 25 EUR se plača v enem obroku. Zavezanci, pri katerih znaša obveznost nad 25 EUR in do 200 EUR, plačajo v dveh obrokih, zavezanci, katerih obveznost presega 200 EUR, pa plačajo v 4 obrokih.

Roki za plačilo davka od premoženja so določeni za 28. 1. 2019, 27. 2. 2019, 29. 3. 2019 in 29. 4. 2019. Zoper odločbo je dovoljena pritožba na Ministrstvo za finance v Ljubljani v 15 dneh od vročitve odločbe. Pritožbo se vložijo pisno ali ustno na zapisnik pri Finančni upravi RS, Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana.

Sporočamo tudi, da omenjeni davek ni v povezavi z novo sprejetim Odlokom o nadomestilu stavbnega zemljišča (NUSZ) v Občini Dol pri Ljubljani. Lastnik baze podatkov za davek od premoženja je Finančna uprava RS in ne Občina Dol pri Ljubljani, kot je to pri NUSZ.

*Občinska uprava*



## Kurjenje mokrih drv je škodljivo in kaznivo

Po raziskavi energetske učinkovitosti Slovenije – REUS 2017 je kurjenje drv še vedno najpogostejši način ogrevanja pri nas. Tako se ogreva kar 23 % vseh gospodinjstev. Pri tem pa verjetno marsikdo ne ve, da je zelo pomembno, kakšna drva za kurjenje izberemo. Če so ta vlažna, s kurjenjem škodimo okolju, obremenjujemo peč in dimnik, veliko slabši pa je tudi izkoristek energije.

Ker ima kurjenje na drva znaten obremenilni vpliv na okolje, je bilo že v letu 2013 v uredbo o izpustih iz malih in srednje velikih kurilnih naprav zapisano, da vlaga v polenih za kurjenje ne sme presegati 20 odstotkov lesne mase. V drugi polovici lanskega leta pa se je zapisano začelo tudi preverjati in tako je vseh 130 dimnikarskih družb pri nas od Ministrstva za okolje in prostor dobilo posebne merilnike, s katerimi lahko dimnikarji tudi pri vas preverijo, ali je vsebnost vlage v polenih, ki jih hranite doma, pod dovoljeno mejo. Uredba pa ne velja le za drva, temveč tudi za ostale oblike kurilnih sredstev, na primer žagovine, odrezkov, lubja ...

Za uporabo preveč vlažnih drv in drugega materiala za kurjenje je predvidena globa, in sicer tudi do 4.000 EUR za posameznika in do 40.000 EUR za podjetje. Globo sme v primeru prevelike vlažnosti drv izreči okoljski inšpektor po pregledu, ki ga opravi na pobudo dimnikarske službe.

Dimnikarji bodo meritve opravljali po predpisani metodi. Iz zaloge goriva bodo naključno izbrali vsaj tri polena in jih razpovelili. Na notranji strani sveže razcepljenega polena bodo meritev izvedli na treh točkah; eno na sredini razcepljene površine ter na dveh, ki bosta približno pet centimetrov oddaljeni od najbližjega odrezanega roba polena. Meritev se ne opravlja na zunanji strani polena ali na odrezanih straneh, pa tudi ne na smolnatih, grčavih ali razpokanih delih lesa. Na vsakem od treh polen opravi dimnikar tri meritve, končna vrednost pa je povprečje devetih posamičnih meritev. Slaba povprečna meritev je osnova za posvet o primernosti goriva in vplivu na kurilno napravo ali okolje. Opisana metodologija daje vtis, da gre bolj za meritev informativne narave, saj je pri takšnem odčitavanju nemogoče upošte-



vati vse spremenljivke, ki vplivajo na rezultat. Digitalni merilniki vlage merijo električno prevodnost lesa, na kar vplivajo temperatura zraka in lesa, zračna vlažnost, usmerjenost lesnih vlaken, za merodajno vrednost pa je treba upoštevati tudi drevesno vrsto in vračunati napako merilnika. Popolnoma zanesljive so lahko samo meritve na dimniku, kjer se izmeri količino trdnih delcev v dimu in tako dejanski vpliv kurilne naprave na okolje.

Ob tem so na odgovorni pojasnili, da bo nadzor v prvi vrsti namenjen ozaveščanju uporabnikov o pomenu pravilne uporabe suhega lesa, šele če se bodo kršitve nadaljevale, pa lahko sledi tudi kaznovanje. Če merilnika vlage še nimate, je zato sedaj čas, da si ga priskrbite. Gre za preprost informativni pripomoček, ki ga velja uporabiti tudi pri samem nakupu drv.

Poleg vsega že omenjenega je pomembna tudi primerna priprava na kurilno sezono, ki se začne spomladi, ko se zadnja kurilna sezona konča. Takrat je najprimernejši čas, da si priskrbimo nov les za ogrevanje, saj pozimi sekan les vsebuje manj vode, do nove kurilne sezone pa imamo vsaj še pol leta časa. Spomladi imamo na voljo več časa, da poiščemo zanesljivega dobavitelja drv s konkurenčno ceno in pripravimo primeren prostor za shrambo. Razcepljena polena skladiščimo v pokritih in zračnih skladovnih na sončni legi. Za bukov les stroka priporoča dvoletno sušenje. Z vestnim ravnanjem bomo veliko naredili za svoje okolje, hkrati pa bomo tudi prihranili pri ogrevanju.

Š.K.K.

## Lučka miru tradicionalno pripotovala na občinsko upravo

Domači skavti vsako leto pred božičem na občinsko upravo prinesejo lučko miru iz Betlehema. Navadno za to priložnost sicer izkoristijo sejo občinskega sveta, ker je ta zaradi izvolitve novega župana predstavljena na dni po novem letu, pa so tokrat obisk opravili malce manj formalno. Župan, podžupanja, predstavniki občinske uprave in prisotni člani občinskega sveta so dobili svojo lučko in jo odnesli domov, kjer jim je gorila za mirne praznike.

V Slovenijo Luč miru iz Betlehema skavti prinašajo neprekinjeno že 28 let. Tudi letos so v akciji zbirali donatorska sredstva, ki jih bodo namenili Vincencijevi zvezi dobrote – Centru za družine Mirenski grad in družbeno koristnim projektom, ki jih bodo skavti izvedli v letošnjem poletju.

Letošnja poslanica akcije se je glasila: »Plamen je v mojih rokah. Gori in me greje. Prepričala me je njegova toplota in privabila njegova svetloba. Zdaj imam priložnost, da ga širim naprej – poiščem bližnjega, začutim njegovo stisko, se darujem zanj in mu pomagam. Toda kako? Ko sprejem mir v svoje srce, sem podoben sveči, ki je sprejela plamen. Da ohrani plamen, mora sveča goreti. Prav tako moram jaz, da ohranim mir, darovati samega sebe. Vendar sveča z gorenjem izginja, človek pa nikoli ne izgine, če gori iz ljubezni. Vem, da nas je več, ki gorimo. Skupaj lahko ustvarimo mogočen ogenj, ki ga ne bo pogasil noben nemir.

Š.K.K.





# VPRAŠALI STE - ODGOVARJAMO

**V:** V Dolu pri občinski upravi so se začela dela za rekonstrukcijo ceste, občani pa se sprašujejo, kakšen bo potek del, saj je bilo iz uvodnika aktualnega župana v decembrski številki prepoznati, da se z načrti ne strinja povsem. Se bodo načrti spremenili ali lahko pričakujemo nadaljevanje izgradnje krožišča že v naslednjih mesecih?

**O:** Dela smo morali začeti v letu 2018 zaradi odločbe o razlastitvi Kmetijske zadruge, ki ni želela odprodati svojega zemljišča. S posegom, ki je bil opravljen, smo v tem delu označili mejo obdelave. Dela se bodo nadaljevala takoj, ko bodo zaključeni postopki odkupa preostalega potrebnega zemljišča za ureditev krožišča. V vmesnem času bomo načrt prilagodili tako, da bo nova celostna rešitev usklajena tudi s trgovskim centrom in bo vključevala zasnovo za sklenjeno vaško jedro v Dolu. Na občinski upravi se zavedamo pomena ureditve tega nevarnega dela lokalne ceste, zato smo ureditev določili za eno izmed glavnih prednostnih nalog v tem letu.

**V:** Občanka sprašuje, po kakšnih kriterijih se je odločalo, katere otroke bo obdaril dedek Mraz v Kulturnem domu Dolsko. Zanima jo tudi, kakšni so kriteriji za izbor daril.

**O:** V izboru za darila so vsi otroci, ki imajo prebivališče registrirano v občini Dol pri Ljubljani, izbira starostnih skupin za obdarovanje pa je odvisna od velikosti generacij. V občinskem proračunu je namreč za ta namen vsako leto rezerviran točen znesek sredstev, darilo za posameznega otroka pa dosega vrednost 10 evrov. Letos so bilo obdarovani vsi občinski otroci od prvega leta starosti pa do letnika rojstva 2011.



Kaj bo šlo v darilne vrečke, izbiramo na občinski upravi, pri tem pa upoštevamo vrednost in praktičnost pridobljenih ponudb. Skrbimo tudi, da so darila primerna za določeno starostno obdobje, tako so bila letos darila razvrščena v štiri različne vrečke glede na starost otrok.

**V:** Direkcija za ceste naj bi v kratkem času začela graditi krožišče od Vidma proti Ihanu, začela pa naj bi se tudi izgradnja pločnika ob glavni cesti pri Senožetih. Občane zanima, ali so znani že kakšni konkretniji roki začetka del.

**O:** Z Direkcijo za ceste je že potekal sestanek glede ureditve krožišča na Vidmu, pri tem pa smo ugotovili, da v projekt ni bila smiselno umeščena povezava s pločnikom na desni strani lokalne ceste od križišča do šole, ki ga namerava Občina izgraditi v

prihodnjem obdobju. Na Direkciji so soglašali, da načrte čim hitreje prilagodijo, da se bo izgradnja krožišča lahko začela v prihajajočih mesecih. Za čim hitrejšo postavitev krožišča si prizadeva tudi Petrol, ki bo v bližini postavil svojo bencinsko črpalko. Tudi glede rekonstrukcije glavne ceste in izgradnje pločnika mimo Senožeti bo v kratkem potekal sestanek na Direkciji za ceste, predvsem z namenom, da čim prej uredimo vse potrebne pogoje za začetek del.

**V:** Letos je bilo tudi v naši občini zaznati malce več praznične okrasitve, občane pa zanima, kolikšna sredstva so bila potrebna za ta namen.

**O:** Na občinski upravi smo skušali praznično okrasiti področja, kjer so se odvijale praznične prireditve. Za ta namen smo za Dol dokupili 4 svetlobne verige, kar sicer ni predstavljalo večjega izdatka, a je, kot ste opazili tudi občani, prineslo zadovoljivo spremembo in primerno praznično okrasitev.



Ker v Dolskem še ni dokončno urejeno vaško jedro, smo tam dokupili le nekaj manjših okraskov, naša želja pa je bila, da vsaj malce osvetlimo okolico Kulturnega doma Dolsko, kjer je vsak konec tedna potekal kulturni program *Veseli december*. Ko bo urejeno celotno vaško jedro, bomo v skladu z njegovo podobo v prihodnjih letih poskrbeli tudi za bolj domiselno in usklajeno praznično osvetlitev.

Občinska uprava

## Zunanja namestitve omaric AED

V zadnjih mesecih je bilo večino naprav AED v občini preseljenih v zunanje omarice, kar olajšuje dostopnost do naprav in skrajšuje čas ukrepanja v primeru nevarnosti.

### Zunanje AED omarice so tako na voljo na naslednjih lokacijah:

- vrtec na Vidmu, Videm 17;
- gasilski dom PGD Dol, Videm 48;
- gasilski dom PGD Laze, Laze 29b;
- Kulturni dom Dolsko, Dolsko 55;
- gasilski dom v PGD Vinje, Vinje 26b;
- gasilski dom PGD Senožeti, Senožeti 25;
- gasilski dom PGD Beričevo-Brinje, Beričevo 12.





# Zgodilo se je ...

## Veseli december pred domačimi vrati

December je mesec, ko si damo duška in se malce bolj kot navadno »pocrkljamo« z dobrotami, praznovanjem in tudi udeležbo na zabavnih ter kulturnih dogodkih. Da bi slednje pripeljali praktično pred vrata vašega doma, je občinska uprava že četrto leto zapored pripravila bogat program Veseli december, ki je z zanimivimi prireditvami navduševal občinstvo Kulturnega doma Dolsko vsak decembrski konec tedna.

Decembra se občani veselimo tudi zato, ker smo se že privadili, da v tem času na oder Kulturnega doma Dolsko prihajajo zanimive predstave z znanimi imeni izvajalcev. Namesto, da bi se drenjali v prestolnici ali se vozili v kakšen precej oddaljen kraj, lahko skoraj pred domačimi vrati uživamo v kakovostnih nastopih, ki združujejo tako glasbo kot tudi dramo in nekaj fantazije za otroke.

Pričelo se je že takoj po obisku prvega dobrega moža. 8. decembra je v Kulturni dom Dolsko prišla predstava, ki je omrežila že več kot 200.000 Slovencev in s 700 ponovitvami dosega neverjeten slovenski gledališki rekord. Monokomedija *Jamski človek* v izvedbi Uroša Fürsta in v režiji Nataše Barbare Gračner je tako zabavna, da jo enostavno moraš videti, če pride v tvoj kraj, pa četudi si si jo morda že ogledal kdaj prej. *Jamski človek* govori o tem, zakaj so moški »prasci« in zakaj jih ženske s svojim nabiralskim instinktom enostavno ne morejo razumeti. Vsi zapleti med spoloma izhajajo iz časa jamskega človeka. Ko pogledamo s te perspektive, pa vse postane veliko bolj zabavno in razumljivo. Šala gre na naš račun in to ne glede na to, ali smo ženske ali moški. Morda pa lahko prav s takim razumevanjem zacveti tudi kakšen že skoraj propadel zakon ...

Naslednji konec tedna je dvorano Kulturnega doma Dolsko rezerviral dedek Mraz. Z osebnim povabilom je na zabavno predstavo o njegovem škratjem pomočniku povabil občinske otroke, ki so stari manj kot osem let, nato pa jih je razveselil še s praktičnimi darilci in spominsko fotografijo. V smeh mu je otroke pomagal spravljati klovn Žare, ki v svojem rokavu vedno nosi kakšen zabaven trik, ki navdušuje tako mlade kot stare.

Le dan za dedkom Mrazom se je oder Kulturnega doma Dolsko začaral v glasbeno pravljico slavnega Las Vegasa. Na odru sicer ni bilo toliko svetlečega blišča, kot ga poznamo iz tega legendarnega mesta, predstavila pa sta se dva odlična glasova, ki sta s prepevanjem priredb znamenitih pesmi iz Losvegaških igralnic do konca ogrela polno dvorano poslušalcev. Oto Pestner je bil spremljava Omarja Naberja in Omar Naber spremljava Ota Pestnerja. Ob tako žlahtni kombinaciji glasov je res težko ostati ravnodušen! Zdelo se je, kot da čisto zares poslušamo Elvisa Presleyja, pa Franka Sinatro, Georga Michaela, skupino the Beatles in še marsikatero pevsko legendo. Najbolj poznana slovenska glasbenika sta povedala, da so bili tudi zanju ti glasbeni velikani velik navdih, da vseeno vse pesmi niso bile le tuje, pa sta piko na i dodala še s svojimi največjimi uspešnicami. Nekatere med njimi so seveda napovedovale tudi decembrska praznovanja.

Konec tedna tik pred božičem je v Kulturni dom Dolsko priskakljala še nagajiva Žogica Marogica. Do zadnjega kotička polna dvorana otrok je pihala z dedkom in babico in z odra pomagala odpihniti zlobne zmaje, ki so ugrabili lačno Žogico Marogico. Starši smo uživali v podoživljanju zgodbe, ki nas je spremljala skozi mladost, in se čudili, kako neverjetno podobna je bila ta izvedba izvirniku, ki smo ga poslušali pred skoraj tremi desetletji.

Veseli december pred našimi vrati sta zaokrožila še odlična glasbenika, ki ju poznamo iz zasedbe Mi2. Jernej Dimbek je s svojim značilnim štajerskim naglasom ob vsaki pesmi razložil vsebinsko ozadje in tako zabavne skladbe začinil še s pikantno dozo humorja, Davor Klarič pa ga je na klaviaturi sproščeno spremljal in se zabaval skoraj toliko, kot smo se zabavali v občinstvu. Ko ljubez in vino, ter vse kar spada zraven, pogledaš skozi zabaven okvir glasbe, vse dobi malce drugačen prizvok ...

Š.K.K.





## Poučno in zabavno druženje tudi v okviru Knjižnice Jurij Vega

V sredo, 21. 11. 2018, so dvorano v OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani spet napolnili otroški glasovi in žareče oči najmlajših so zrle na oder v velikem pričakovanju glasbeno-lutkovne predstave. Lutkovna animatorka gledališke skupine *Teater z Jesenic* je skupaj z violončelistom predstavila prijetno igrico o lahkomišelnem čričku, ki je delal veliko napak, iz katerih pa se je na koncu veliko naučil in se poboljšal. Otroci so se skupaj z glasbenikom naučili tudi simpatično pesmico o čričku.

V novembru je knjižnica gostila avtorja pohodniškega romana *Apalaška pot: 3500 kilometrov hribov in Amerike* Jakoba J. Kendo, ki ga večina najbolj pozna kot prevajalca Harryja Potterja. Lansko leto je Kenda kot prvi Slovenec prehodil celotno Apalaško pot na vzhodu ZDA, »mater vseh poti«, kakor ji pravijo zaradi njene dolžine in več kot 80-letnega slovesa, predvsem pa zaradi njene divjinski, tradicije in tehnične ter fizične zahtevnosti. Jakob Kenda je izkušnje svojega pohoda zapisal v roman, ki ga je predstavil tudi »našim« obiskovalcem, ki so do zadnjega kotička napolnili knjižnico. V besedi in sliki nam je prikazal polno pustolovčin v divjini, zanimive like ameriških pohodnikov in njihove posebne tradicije ter tudi vsakdanjo resničnost Amerike.

Člani bralnih srečanj Knjižnice Jurij Vega, ki smo jih poimenovali »bralna čajanka«, smo na decembrskem srečanju delili vtise in mnenja o prebranih knjigah, si izmenjali bralne predloge ter pregledali seznam knjig projekta »Mesto bere«.

Vabimo tudi ostale ljubitelje branja, da z nami sodelujejo v osmi sezoni projekta »Mesto bere«, ki poteka do 3. maja 2019. Letos bomo prebirali zgodbe iz Afrike. Vse podatke o projektu lahko dobite na internetni strani knjižnice [www.dollj.sik.si](http://www.dollj.sik.si) ali na internetni strani Mestne knjižnice Ljubljana.

Branka Vodenik



## Madžarska zgodovina ujeta na platnu na stenah Galerije 19 v Dolskem



19. decembra je Galerija 19 na turistični domačiji Pr' Krač odprla razstavo profesorja likovne umetnosti Lászla Hermana z naslovom *Sprehod po Versajskem parku*. Avtor, ki ima širok krog privrženec, že skoraj tradicionalno v decembru s svojimi deli zapolni stene Galerije 19, letos pa se je njegov opus posvetil madžarski zgodovini.

Z uporabo posebne tehnike fusing, ki ji je skozi raziskovanje dodal še svoj poseben pečat, je na malce nadrealističen način preko slik prikazal narodovo bolečino, ko je po koncu 1. svetovne vojne Madžarska izgubila več kot dve tretjini ozemlja.

Avtorjevo razmišljanje, interpretacijo in zgodovinska dejstva je ob otvoritvi na nadvse slikovit način predstavila odlična kuratorica Anamarija Stibelj Šajn, za svečani pridih pa sta poskrbeli priznani pianistki Bea Barza in Minea Márton.

Š.K.K.

## Žive jaslice v Dolu

Že tradicionalno smo mladi iz kluba Turnček 24. decembra organizirali žive jaslice. Tokrat smo jih na ogled postavili na trgu pred župniščem v Dolu. Kot vsako leto so si jih obiskovalci lahko ogledali pred in po obeh polnočnicah ob 18. in 24. uri. V živih jaslicah so sodelovali člani našega mladinskega kluba, na pomoč pa so nam priskočili tudi domačini, ki so nam za boljšo uprizoritev posodili nekaj živali.

Letos smo v naših jaslicah lahko videli osla, kozo in ponija, ki so bili še posebej zanimivi za mlajše obiskovalce. Pred glavno polnočnico ob 24. uri smo pripravili tudi božičnico, po njej pa nismo pozabili na topel čaj, kuhano vino in rum ter slaščice, ki smo jih sami spekli doma. Z vsakoletnim dogodom tako lepo obeležimo praznik Jezusovega rojstva in na tak način poskrbimo, da se božična zgodba še bolj dotakne vseh prisotnih.

Mladinski klub Turnček





# KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

## **Bogat kulturni program ob 20-letnici Mladinskega kluba Turnček**

V letu 2018 je Mladinski klub Turnček praznoval 20. obletnico obstoja. Jubilej smo 15. decembra obeležili s koncertom, na katerem so nastopili domači glasbeni ustvarjalci, medse pa smo povabili tudi goste iz sosednjih občin.

Kljub dolgemu programu smo pripravili krasen koncert s pestrim programom, kjer se je za vsaka ušesa nekaj našlo. Od klasične glasbe, preko Elvisa, rocka vse do narodne glasbe. Po koncertu smo se podružili skupaj z obiskovalci, z nekdanjimi člani pa obujali spomine na minulih 20 let.



V želji, da bi se skupaj družili in ustvarjali v naši občini vsaj še naslednjih 20 let, se zahvaljujem vsem za podporo in sodelovanje: vsem nastopajočim in sodelujočim, vsem članom, aktivnim in nekdanjim, gospodu župniku in gospodinji ter seveda Občini Dol pri Ljubljani.

Nina Grad, foto: mag. Janez Tekavc

## **Kdor poje, slabo ne misli**

Kaj se zgodi, ko se združijo pevci iz Dola in Beričevega? En lep, uglašen popoldanski izlet v kraje, kjer poseben zven s svojim žvižganjem daje tudi burja.

Najprej smo se ustavili pri izviru reke Vipave – v bistvu nas je bolj zanimalo kaj nudijo v Podskali, ki se nahaja ob izviru. Kosila dejansko nismo pojedli pod skalo, ampak kar v njej – v naravni kraški jami. Posebno doživetje. Nato smo se odpeljali do Vipavskega križa, kjer je burja že razpihala oblake, tako da smo se do župnijske cerkve sprehodili po sončnih ozkih uličicah – gasah, in sicer po tistih, ki so bile tlakovane s temnimi ploščami, po katerih so nekdanj lahko hodili navadni ljudje. Po »napornem« vzponu pa smo si očitno že zaslužili nadaljevati pot po svetlih tlakovcih, kjer so včasih lahko hodili le takratni veljaki.

V tem najmanjšem mestu v habsburški monarhiji in posledično na svetu smo si ogledali še kapucinski samostan – v njem največjo baročno sliko in kup več sto let starih knjig, ki so si jih privoščili takšni in drugačni knjižni molji. Vodička se je najbolj prikupila otrokom, ko je staršem pokazala rokopis slavnega in odličnega pridigarja Janeza Svetokriškega. Ugotavljali smo, čigava pisava, njegova ali pisava naših otrok, je bolj grda. Starejšim pa se je bolj prikupila z degustacijo vina Zelen.

Na poti domov smo se ustavili še v Vrhpolju, kjer smo si ogledali ogromen mozaik patra Marka Rupnika. Župnikov sošolec Janez Kržišnik nam je na zanimiv način predstavil posamezne prizore mozaika. Glede na to, da je povedal tudi nekaj šaljivih prigod, lahko na tem mestu tudi jaz opozorim na to, da p. Rupnik očitno ne sledi modnim trendom, saj je Marijo v času Gospodovega oznanjenja in trideset let kasneje na svatbi v Kani Galilejski »oblekel« v isto obleko. Če (predvsem ženske) zanemarimo to



malenkost, pa je mozaik vreden ogleda tako z verskega kot umetniškega vidika.

Kot vidite, pevci uživamo v druženju na izletih in tudi v druženju na pevskih vajah, zato povabljeni vsi, ki imate veselje do petja, da se nam pridružite ob petkih na pevske vaje. Čakajo nas zanimivi izzivi.

Mihaela Mekše



## Marjetice poučno in sproščujoče v konec leta

Na zadnji letošnji delavnici so članice aktiva žena Marjetice iz Dola pri Ljubljani ustvarjale z barvami in čopiči. Organiziran je bil »slikarski party«, kakršnega gospe Lili in Tanja redno organizirata v Ljubljani. Priskrbeli sta vse potrebno: platna, stojala, barve in čopiče.

Prijetno ustvarjalno tišino je kot zvočna kulisa spremljala slovenska glasba, tu in tam se je zaslišal kratek klepet med članicami, vodji pa sta s preprostimi navodili usmerjali ustvarjalke. Po nekaj sproščujočih uricah so naše slike dobile končno podobo. Še največje skeptičarke so bile veselo presenečene nad svojim izdelkom. Prav vse smo bile zadovoljne, saj so nam slike uspeli, čeprav je po tistem marsikatera dvomila v svoje risarske sposobnosti. Preživele smo sproščujoč večer in bile vesele, da smo spet spoznale nekaj novega.

Ob koncu ustvarjanja pa je bil čas tudi za proslavitev uspešnega leta in tudi za nizanje idej za delo v letu 2019. Zamisli ne manjka



in o naših dogodkih vas bomo sproti obveščale. Prepričane smo, da boste tudi v tem letu obiskovali naše prireditve in tako podprli naše delo.

Marija Lukežič

## Predbožična prireditev v Senožetih

V pričakovanja polnih predprazničnih dni so v KPD Anton Mehle pripravili prireditev, ki je navduševala tako mlado kot staro. V sredo, 19. 12. 2018, so na odru gasilskega doma v Senožetih najprej zapeli ubrani glasovi Mešanega pevskega zbora Senožeti pod vodstvom zborovodje Petre Frece.

Povsem polno dvorano sta v praznično vzdušje pospremili tudi Jerneja Vojnovič in Maja Gričar, ki sta iz svojih instrumentov izvalili čudovite melodije. Za konec pa je gledališka skupina KŠD Ribče zaigrala predstavo z naslovom *Trije prašički*.



Igralci so navdušili tako otroke kot tudi odrasle. Prireditev je zaokrožil predsednik KPD Anton Mehle Jani Sopotnik z lepimi željami in iskrenim voščilom vsem.

Anita Zidar za KPD Anton Mehle

## Za zaključek leta tradicionalno na Zasavsko goro

Kot že vrsto let smo se tudi letos na štefanovo pohodniki iz Senožeti in okolice udeležili planinskega pohoda na Zasavsko sveto goro, ki ga organizira Turistično društvo Senožeti. Udeležba je bila zelo pestra, od osnovnošolskih otrok do seniorjev, ki jih štejejo že krepko čez 70.

Večina se nas je zbrala ob sedmi uri zjutraj na železniški postaji v Jevnici, kjer nas je pozdravila predsednica turističnega društva Senožeti Simona Bakovnik in nam zaželela prijeten dan. Krajša vožnja z vlakom je minila v prijetnem klepetu. Na postaji Sava so se nam pridružili še preostali od skupno 32 pohodnikov. Krenili smo proti Zasavski gori in sicer po desni smeri, ki pelje čez vas Tirna.

Začetni del poti je najbolj strm, kar pa ni upočasnilo tempa. Nekateri so namreč kar poleteli iz megle proti jasnini. Po krajšem počitku na Tirni smo nadaljevali do Planinskega doma na Zasavski sveti gori, kjer je bil čas za prvi daljši postanek. Večina ga je izkoristila za zajtrk. Še skupinsko fotografiranje na hribčku pred cerkvijo in že smo bili na poti proti Geossu oziroma Slivni. Pred Vačami se je skupina razcepila na tiste, ki so šli skozi vas, in druge, ki smo šli mimo cerkvice na Slemšku. Vsi smo se ponovno zbrali v prijetno ogreti gostilni Vrabec na Slivni. Okrepčali smo se, posebej okusen pa je bil domač štrudelj. Tudi naprej proti Uštam smo nadaljevali po dveh poteh: desni običajni in levi preko vrha Pivkelj.



Za kosilo smo bili dogovorjeni v planinskem domu na Uštah, ki ga upravlja naš sokrajan Bojan Miljaš. Po zares ugodni ceni nam je pripravil bogato in obilno samopostrežno kosilo, za kar se mu iskreno zahvaljujemo in se toplo priporočamo za naslednje leto. Kljub prijetni družbi in ambientu smo zaradi kratkega dne morali nadaljevati proti Senožetim. Razšli smo se z obljubo, da se čez eno leto ponovno srečamo na našem že tradicionalnem pohodu.

Franci Jaklič



# Dobro je vedeti

## Varno *na sprehodu* tudi v temnem delu dneva

V teh dneh, ko se sonce spusti že malce pred 17. uro, nam ostane zares malo časa za sprehod po svetlobi, a to še ni razlog, da bi ostajali za štirimi stenami. Občanka, ki redno teče, je z nami delila, da ob večernih urah na svoji tekaški poti, ki v večjem delu poteka tudi ob cesti, sreča kar precejšnje število sprehajalcev, ki pa jo včasih osupnejo s svojo neopaznostjo in prešernim vedenjem na cesti. Spodbudila nas je, da spomnimo na pravila varne udeležbe pešcev v prometu, predvsem v temnejšem delu dneva.

Pešci se moramo zavedati, da smo najbolj ranljivi udeleženci prometa, prav zato pa je še toliko bolj pomembno, da se na in ob cesti vedemo varno. V prometu sicer velja pravilo, da ima pešec prednost, a se na to ne gre preveč zanašati. Nikoli ne vemo, kako pozorna je oseba za volanom, zato se vedno, ko prečkamo cesto in tudi kadar slišimo, da se nam približuje avtomobil, prepričamo, da se vedemo čim bolj varno. Cesto prečkamo le, kadar smo prepričani, da imamo dovolj razdalje do avtomobila ali kadar je jasno, da se avto umika z namenom, da nam prepusti prednost. Če je le mogoče, vedno uporabljamo pločnik in ostale prometne površine, ki so namenjene pešcem, če te možnosti ni, pa hodimo ob tesnem robu cestišča, vedno na levem robu vozišča v smeri hoje. Tako nas bodo nasproti vozeči vozniki prej opazili.



V temnem delu dneva ali ko je vidljivost zmanjšana, se vselej opremimo z odsevnimi telesi in nosimo čim bolj svetla oblačila. Najbolje je, da so ta opremljena z odsevnimi našitki. Če na oblačilih ni odsevnikov, pa naj bo kresnička obvezna oprema za sprehod po mraku in temi. Vedno jo nosimo na strani, ki je obrnjena proti vozišču, poskrbimo pa, da je ves čas na vidnem mestu. Poleg odsevnikov je priporočljivo, da si pomagamo tudi s svetilko. Najbolj prirodne so kar naglavne svetilke, ki se lahko pripnejo tudi na kapo.

Pogosti spremljevalci pešcev so domači psi, ki morajo biti prav tako dobro vidni, vedno pa morajo tudi biti privezani na povodec. Povodec naj bo kratek, da imamo nad psom ves čas nadzor, če je le mogoče, pa naj bodo na povodec nameščeni tudi svetlobni odsevniki. Psa skušamo osvetliti z ovratnico oz. oprsnico, ki se sveti v temi, v primeru, da ima daljšo dlako pa je priporočljivo, da mu nadenemo tudi odsevni telovnik.

Sprehod v temi bo zagotovo bolj sproščen, če bomo hodili v družbi, za vsak primer pa imejmo vedno ob sebi tudi mobilni telefon. Poslušanju glasbe ali drugih informacij preko slušalk se izogibajmo, saj je sluh v temi naš najboljši pomočnik. Z napetimi ušesi bomo hitreje zaslišali bližajoč se avtomobil ali drugo nevarnost in se tako pravočasno umaknili na varno stran.

Š.K.K.

## Društvo paraplegikov praznovalo 40 let uspešnega dela

Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine je 13. decembra 2018 pod častnim pokroviteljstvom predsednika RS Boruta Pahorja ter v družbi članov, sodelavcev in gostov obeležilo 40 let uspešnega dela. Društvo je bilo ustanovljeno 5. decembra 1978, skozi štiri desetletja pa ga je vodilo pet predsednikov.

Na slovesnem dogodku, prepletenem z glasbo, poezijo, dobrodelno noto in poklonom ljudem, ki so v preteklih desetletjih pomembno prispevali k razvoju društva, je podoba in poslanstva društva predstavila predsednica Mirjam Kanalec, z nagovorom pa se ji je pridružil tudi njihov član in predsednik Zveze paraplegikov Slovenije Dane Kastelic.

Ob praznovanju so se s projekcijo izvirnih fotografij – nemih vendar zgovornih pričevalk bogate zgodovine – zazrli v preteklost. Vse od ustanovitve organizacije slovenskih paraplegikov in tetraplegikov skozi čas burnih političnih in gospodarskih dogajanj, pa do danes. V nadaljevanju poti so predstavili izvajanje socialnih programov in številne pomembne mejnike, ki so društvo zaznamovali na vseh področjih.

V obeležje visokega jubileja je bila vpeta tudi akcija zbiranja denarja za nakup novega kombija, ki ga društvo nujno potrebuje za varen prevoz članov. Med prireditvijo je njihov slikar Željko Vertelj, ki slika z usti, ustvarjal sliko »Potok v zimi« in jo namenil licitaciji. In tudi voditelj Robert Pečnik – Pečo je nekaj minut namenil udeležencem, da so »odklenili« svoje mobilne telefone in družno poslali SMS sporočilo na številko 1919 z besedo KOMBI5. Akciji pa se lahko pridružite tudi vi in na TRR SI56 6100 0001 8731 144 nakažete svoj prispevek.



Na proslavi so se spomnili tudi članov, ki so s svojim delom v preteklosti uspešno krmarili društvo in ga pomagali pripeljati do prepoznavnosti, ki jo ima danes. Nekdanjim predsednikom so podelili plakete društva, drugim zaslužnim članom pa priznanja. Priznanje je za sodelovanje in podporo prejel Mercator d.d., zahvalili pa so se tudi vsem partnerjem, občinam, invalidskim organizacijam, inštitucijam, sponzorjem in donatorjem ter drugim, ki so z njimi sodelovali in jih podpirali. Še posebej pa krovni organizaciji Zvezi paraplegikov Slovenije. Brez njihove pomoči ne bi dosegli takih uspehov.

Slovesen dogodek so popestrili in obogatili mlada harfistka Taja Rijavec s Konservatorija za glasbo in balet v Ljubljani, pesnica društva in večkratna nagrajenka Darinka Slanovec, plesni par kluba Zebra – Martina in Roman ter Nuša Derenda.

Za društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine Jože Globokar,

Foto: Tomaž Demšar



# Kotiček za rekreacijo

## V lepem vremenu blizu rekorda

**29. ELES novoletni tek Dolsko je na 26. decembrski dan poskrbel za ugodne tekaške razmere. Nekaj več kot 60 otrok in več kot 200 tekačev se je odločilo, da bo praznike nadaljevalo s tekaško obarvanim dopoldnevom. Izjava, da »se po jutru dan pozna«, je tokrat obveljala na največji tekaški praznik v osrčju Slovenije, kajti že v zgodnjih jutranjih urah je vreme nakazovalo ugodne tekaške vremenske razmere.**

Startno-ciljni prostor so krasile stojnice, na katerih so se predstavili proizvajalci športne opreme ter raznih dobrot. Ni manjkalo niti toplih napitkov ter okusnih prigrizkov, ki so jih kot vedno pripravile naše Plamenke. Obiskala nas je podžupanja Nika Rovšek in z nagovorom še dodatno motivirala tekače. Tudi letos je imel tek dobrodelno noto. Od prijavnine vsakega tekača smo namreč 2 evra podarili v humanitarni namen. Tako smo v dobrodelni akciji skupaj zbrali precej denarnih sredstev za izbrano družino iz naše občine.

Ob 10.30 se je vse skupaj začelo z otroškimi teki na 500 m in 300 m. Za izjemno zanimivo in pestro ogrevanje ter animacijo so poskrbeli člani Kulturnega društva Dolsko. Vsi otroci so ob koncu dobili spominsko kolajno in darilce. Za nekatere je to bila sploh prva tekaška udeležba in še toliko bolj razveselljivo je, da so jo dobili v svojem domačem kraju. Nato se je pričelo varstvo otrok s športnim društvom Hannah.

Sledilo je nadaljevanje programa Novoletnega teka, v katerem so se tekači pomerili na treh razdaljah: na 14,5 km (tekmovalna razdalja za moške do 49 let), 10,5 km (tekmovalna razdalja za ženske vseh starostnih kategorij ter moške nad 50 let) in na 4,5 km. Tudi letos je na teku sodelovalo izjemno veliko število domačinov. Ob progi se je zbralo lepo število gledalcev, ki so spodbujali tekače.

V kategoriji, ki je štela za medalje in kolajne, je med ženskami na 10,5 km absolutno zmagala Katja Kegl Vencelj z odličnim časom 43:32 pred Matejo Ožanič in Veroniko Cencelj. Izpostaviti velja tudi odlične nastope članic našega društva. Zlatka Tičar je dosegla 4. mesto, Jelka Runtas pa 6. mesto v najdaljši kategoriji. Na razdalji 4,5 km si je podžupanja Nika Rovšek pritekla 1. mesto med ženskami, Matejka Remec pa se je na svojem premiernem nastopu dobro odrezala s šestim mestom. Na razdalji 14,5 km je Alenka Kontelj dosegla drugo mesto.

Med moškimi je na 14,5 km slavil naš izvrstni maratonec Mitja Krevs s časom 48:08. Za rekordom Roka Puharja iz Kranja je zaostal za minuto in pol. Drugo mesto je zasedel Klemen Bojanc, tretje pa Bojan Cebin. Omeniti velja izvrsten čas Matevža Bokaliča in četrto mesto v kategoriji. Naše barve sta na najdaljši razdalji zastopala še Miha Bandalo (14. v kategoriji), Srdjan Simič (20). Na 10,5 km so se eden za drugim razvrstili Rok Škulj (14. v kategoriji), Dejan Petavs (15.), Uroš Petre (16.). Aleš Zavrl je bil 21. Na najkrajši razdalji (4,5 km) sta Marko Bokalič in Klemen Rovšek dosegla 8. in 9. čas. Vse pohvale za nastop tudi mladima Tevžu Remcu in Jonu Pustotniku. Več rezultatov na [sddolsko.si](http://sddolsko.si).

Sledila je podelitev nagrad najboljšim. Nagrade smo s pomočjo naših pokroviteljev podelili v desetih kategorijah do petega mesta, kar skupaj pomeni 50 nagrad. Seveda brez podpornikov, donatorjev in sponzorjev ne bi šlo in smo jim za tolikšen prispevek iskreno hvaležni. Posebej bi se zahvalili občini Dol pri Ljubljani, gasilcem PGD Vinje, KUD Dolsko, Turističnemu društvu Dolsko ter Aktivu žena Plamen, Športnemu društvu Hannah, ter seveda vsem redarjem, ki so skrbeli za red ob cesti in vsem osta-



lim, ki ste po svojih najboljši močeh pomagali pri letošnji izvedbi najštevilnejše prireditve v naši občini. Prav tako velika zahvala gostišču Vegov Hram, kjer smo tekači kot vedno zelo dobrodošli. Občanom se ob zapori cest zahvaljujemo za potrpljenje in upoštevanje navodil redarjev.

**Sponzorji:** Občina Dol pri Ljubljani, ELES d.d., JUB Dol, Zavarovalnica Vzajemna, Zavarovalnica Adriatic Slovenica, Geograd, Lekarna Pogačnik, A-šport Dob, TopAtlet, Perskindol, ONE-WAY, TOP DOM, Mlin Rotar in testenine Mlinarjev sin, Pekarna Rž, Kmečki Turizem Pr' Krač, Aktiv Žena Plamen TD Dolsko, Kmečki Turizem Pr' Krač, TD Dolsko - Aktiv žena Plamen, Mercator, Cvetličarna Orehek, Frizerstvo Lamay, Cvetličarna Gričar, Mesarstvo Mesko, Mizarstvo Šlibar, PGD Vinje.

Športno društvo Partizan Dolsko želi vsem občanom in udeležencem teka, da bodo v letu 2019 zdravi in polni športnega navdiha.

Miha Bandalo





**Irena Prašnikar je članica občinskega sveta z najdaljšim stažem. Svetnica je bila že v petih županskih mandatih, vselej pa sodeluje kot kandidatka politične stranke NSi in je srčna zagovornica občanov iz malce bolj odročnega in hribovitega dela naše občine.**

Irena na prvi pogled deluje strogo in resno, v preteklosti pa je s svojimi precej ostrimi besedami tudi že večkrat ogrela vzdušje na sejah občinskega sveta. Ko sem jo obiskala na njenem domu v Zagorici, mi je s hudomušnim nasmeškom pojasnila, da je to njen preiščani pristop, s katerim si pridobi spoštljivo pozornost svojih sogovornikov. Ker prihaja iz vasi, ki v občinskem merilu prebivalstva predstavlja relativno zelo majhen delež, ve, da je to nujno, če želi, da kdo sliši tudi njihove potrebe. Zase pravi, da je človek hitre odločitve in načel ter da podpira tisto, za kar lahko oceni, da sovпада z njenimi prepričanji. Skozi najin skoraj tri ure dolg pogovor pa sem spoznala še njeno drugo plat, ki me je naravnost osupnila.

### **V Zagorico jo je pripeljala ljubezen**

V Zagorico se je iz Moravč preselila pri rosnih 19. letih, ko se je poročila z domačinom Marijanom. Prihaja iz družine, ki ji tradicionalne vrednote veliko pomenijo, vseeno pa sta ji oče in mama omogočila zelo razgledan pogled na življenje. Naučila sta jo tudi, da je dobro podpirati in se družiti z ljudmi, ki se trudijo za napredek in predstavljajo zgled drugim. Marijanova velika družina, v kateri je bilo 7 otrok, jo je toplo sprejela, hitro pa se je privadila tudi novega okolja. Na kmetiji je bilo vedno veliko dela in rada je pomagala, tudi takrat, ko je kot mlada mamica prevzela vodilno mesto na oddelku za oblačila po meri v Labodu.

### **Oblačila po meri za najbolj vplivna imena**

Po izobrazbi je Irena namreč mojster krojač, priznala pa je, da je v življenju šivala le redko kdaj. Njen položaj v Labodu in narava dela sta ji prinesla poznanstva z ljudmi na najvišjih položajih v državi, sodelovala je pri oblačenju številnih znanih imen, tako elite za gala ples, kot preproste natakarkje in uniformirane delavce. V 26 letih na tem položaju je dodobra spoznala državni protokol, v določenem delu pa ga je tudi po-

magala oblikovati. V času, ko se je Slovenija osamosvojila, je bilo znanje o primernih oblačilih državnikov precej slabo, Irena pa se je ves čas izpopolnjevala iz specializiranega tujega protokolarnega priročnika. Tako je bila prva, ki je v frak oblekla vse dosedanje predsednike, tako države kot vlade. Blizu pa je bila tudi mnogim znanim kreatorjem in stilistom, kakor tudi drugim vplivnim imenom.

### **Sklenila je biti glas, ki se ga sliši v dolino**

V svoji službi je nadvse uživala in se ji polno predajala, ob tem pa je skrbela za tri hčere, domačo kmetijo in seveda tudi za svoj kraj. Z možem sta prevzela skrb za cerkev, pridružila se je domačim prostovoljnim gasilcem in organizaciji Karitas, pod njenim vodstvom pa se je v kraju izvedlo tudi kar nekaj dogodkov. Hitro je spoznala, da oddaljeni del občine potrebuje glas, ki bi ga bilo moč slišati tudi v dolino in tako se je že zelo kmalu vključila v občinski svet. Njen prvi večji cilj je bil ureditev vodovoda, s katerim je dostop do sveže vode končno dobila tudi Zagorica. V današnjem času je najbolj pereč problem cesta, ki je zaradi plazovitega terena ves čas v slabem stanju, še vedno pa si tudi prizadeva, da bi hribovite vasi dobile še bolj izpopolnjen vodovod, ki bi omogočal boljši izkoristek in predvsem večjo kakovost vode.

V imenu stranke NSi pa Irena zagovarja tudi napredek celotne občine. Pojasnila mi je, da se vsak mesec ali celo pogosteje srečajo predstavniki stranke iz vseh okoliških občin in med seboj izmenjujejo svoje izkušnje. Čeprav ima NSi v naši občini bolj malo članov, gre za politični ustroj, ki lahko zaradi svojega strokovnega delovanja predstavlja velik doprinos za kraj. Irena si želi, da bi ta potencial prepoznal tudi novi župan in izkoristil pomoč, ki jo stranka ponuja tudi našim občanom. Poudarila je, da je skozi dolgoletno sodelovanje v občinskem svetu spoznala pomembno resnico in sicer, da si je prav vsak svetnik, kakor tudi vsak župan in ona osebno iskreno želel delati za dobro svojih ljudi, da pa je, kar je pač človeško, vsak med njimi delal tudi napake. V vsakem mandatu se je naredil korak naprej v investicijah, zato si želi, da bi se to nadaljevalo tudi v prihodnje.

### **Pobude za spremembe črpa tudi iz lastnih izkušenj**

Eno izmed temnejših strani v Ireninem življenju je bilo, ko je Labod končal v stečaju. Za Ireno, ki je delo opravljala s srcem, to ni bilo lahko obdobje. Novo zaposlitev si je našla v privatnem podjetju, ki patentira visoko kakovostne vodne postelje in ležišča. V vmesnem času je leto dni in pol pomagala tudi v domu za starostnike sv. Katarine v Mengšu in tako od blizu spoznala potrebe starejših, nepokretnih ter njihovih domačih in bližnjih. Ker ima izkušnje s starejšimi tudi v domači družini, ve, kako pomembno je, da Občina poskrbi tudi za pomoč starejšim in onemoglih. Kot svetnica tako močno zagovarja, da bi se našle kakovostne rešitve za naše starejše občane, pri tem pa je prepričana, da je treba narediti prvi korak takoj in službi, ki skrbi za pomoč na domu, povečati prispevek Občine na najmanj 55 %.

Kot mati treh otrok in babici štirih vnučkov ji je dobro poznana tudi problematika mladih družin. Ve, kako hudo je, ko morajo starši iskati varstvo za svoje otroke. Prepričana je, da je treba družinam z majhnimi otroki, ki iz takšnega ali drugečnega razloga niso vključeni v vrtec, omogočiti nadomestilo za druge oblike varstva. Pomembne prioritete za občino se ji zdijo še izboljšanje infrastrukture, pločniki, čistilne naprave, internetna pokritost s signalom, popravilo cest, rešitev vodovarstvene problematike ... Ne sme se pozabiti tudi na potrebe mladih, skrb za naravo ter ohranjanje kulturne dediščine. Pomembno se ji zdi tudi spodbujanje občanov k solidarnosti in pomoči, druženju ter ustvarjanju za skupno dobro tako v raznih društvih in organizacijah, kot tudi v okviru delovanja v prostovoljnih gasilskih društvih.

### **Verjame v moč tradicije in srčnega verovanja**

Ker sva z Ireno za mizo sedeli le nekaj dni po božiču, je najin pogovor nanesel tudi na to temo. Osupnila me je s svojim razsvetljenim razmišljanjem o veri in skromnem pogledu na verske običaje. Povedala je, da so doma božič praznovali preprosto in mirno, ob domači potici in kruhu, klobasi in pečenki, prav tako, kot je praznovala v svojih otroških letih. Vsekakor v krogu družine, otrok in vnukov. Iz tona njenih besed je bilo takrat začutiti tisto čisto pravo Ireno – ljubečo, predano in predvsem nadvse srčno. Vsem občanom in občankam želi srečno, zdravo in veselo leto 2019.

Špela Korinšek Kaurin



# PRI SOSEDU NA OBISKU

**Gregor Pirc** je član občinskega sveta, za katerega lahko povsem dobesedno rečemo, da so ga izbrali občani. Bil je namreč tretji kandidat po vrsti na Listi krajanov Senožeti, v občinski svet pa se je uvrstil na podlagi vodilnega odstotka preferenčnih glasov volivcev.

Gregor je poznan po svojem mirnem pogledu in prijaznem nasmehu. Povsod po občini ima veliko znancev in prijateljev, saj je že leta aktiven prostovoljni gasilec, od leta 2015 dalje je član regijskega sveta Regije Ljubljana 1, pred 3 leti pa je prevzel tudi mesto predsednika Gasilske zveze Dol-Dolsko. Njegov naravni način delovanja je, da prevzema aktivno vlogo in z veliko dolžnostjo skrbi za dobro drugih in sebe. Je eden tistih redkih posameznikov, ki dvigne roko, ko se je treba izpostaviti in žrtvovati svoj čas za pozitivno spremembo. Tako je bil na OŠ Janka Modra ves čas v svetu staršev, v srednji šoli svojih otrok pa je bil več let zapored tudi predsednik sveta staršev in član sveta zavoda. Ko je stopil med gasilce, je v le nekaj kratkih letih prevzel mesto predsednika v Gasilskem društvu Senožeti. Na tem mestu je bil od leta 2007 do leta 2017, že tri mandate pa je tudi član Vaškega odbora Senožeti.

Ko sem ga vprašala, ali se ne naveliča formalnih pogovorov, ki jih zahtevajo take funkcije, mi je brez oklevanja odgovoril, da se mu vse povrne, ko s svojim vložkom doseže, da se nekaj zares spremeni tudi v praksi. Njegova narava ga spodbuja, da enostavno mora "biti zraven" in se oglasi, kadar spozna, da bi nekaj lahko bilo bolje.

## **Povezavo s krajem našel pri gasilcih**

In prav zato, ker je v svoji preteklosti že tolikokrat dosegel pozitivne spremembe, ga verjetno njegovi sokrajani tako močno podpirajo. Kar je res velik uspeh. Gregor namreč ni "domorodec" in je v Senožeti prišel šele pred 15 leti. Takrat, leta 2000, sta z ženo v najbolj vzhodnem delu naše občine kupila parcelo in si počasi zgradila hišo, ob tem pa svoje gospodinjstvo povečala za dva sinova, ki sta danes stara 18 in 20 let. Gregor je odraščal v ljubljanskem Polju in se z gasilstvom ni kaj dosti spoznal, v novem okolju pa je hitro ugotovil, da mu bo sodelovanje z gasilci najhitreje prineslo povezavo s krajem, in priložnost je seveda pametno izkoristil. Znanje je hitro nadoknadil na številnih izpopolnjevalnih seminarjih, ker je bil ves čas aktiven in vedno na voljo, ko so ga potrebovali, pa so njegovi gasilski kolegi prepoznali njegov potencial in ga izvolili za predsednika.

Prostovoljno gasilsko društvo Senožeti je pod Gregorjevim vodstvom v kraju dobilo še več povezovalne vloge in tudi danes lahko le s priznanjem občudujemo, kako krajani ob gasilskih dogodkih požrtvovalno sodelujejo med seboj. Ob spomladanski čistilni akciji so vse ulice v Senožetih polne mladih gasilcev, ki pobirajo odpadke, poletna gasilska veselica kljub času dopustov vselej na noge dvigne vso vas, preteklo leto pa so vaščani z združenimi močmi obnovili streho na gasilskem domu. Zelo pridni so senožetški prostovoljni gasilci tudi pri treningih, kar se kaže z vedno dobrimi rezultati na tekmovanjih. Gregor mi je zaupal, da se z ostalimi mentorji ves čas trudijo, da se otroci na vajah predvsem zabavajo in to je opaziti tudi na daleč. Njihove ekipe so vedno nasmejene, držijo skupaj in z zaupanjem sledijo svojim vodjem.

## **Njegovo vodilo je povezovanje in sodelovanje**

Na podoben način Grega deluje tudi kot predsednik GZ Dol-Dolsko. Osredotočen je na povezovanje občinskih gasilskih društev in skrbi, da vsi dobijo čim bolj enakovredne pogoje. Ves čas se pridno udeležuje sestankov sosedskih gasilskih zvez in z velikim navdušenjem beleži pozitivne prakse, ki jih lahko vpelje tudi v



naše okolje. To je lahko tudi precej naporno, saj je podobnih priložnosti predvsem v začetku leta zares veliko. Pošalil se je, da je včasih njegova žena nanj zaradi pogoste odsotnosti že kar malce huda. Vseeno pa ga pri vseh njegovih odločitvah podpira in tako je bilo tudi, ko je kandidiral za člana občinskega sveta.

## **Zaznamuje ga ljubezen do družine in elektrike**

Grego mi je pojasnil, da mu družina pomeni zelo veliko, in čeprav sta že oba sinova polnoletna, še vedno skupaj hodijo na dopust ali se odpravijo na kakšen družinski izlet. Morda k temu pripomore tudi to, da imata sinova podobno strast kot njun oče – vsi trije se navdušujejo nad elektriko in so si rokovanje z njo izbrali tudi za svoj poklic. Gregor je namreč po poklicu električar in tako tudi na naših ulicah hitro opazi pomanjkljivosti. Pojasnil mi je, da je takoj po vstopu v občinski svet stopil v akcijo in poskrbel, da so se odvila dela na ulici v Senožetih, kjer javna razsvetljava ni delovala že več kot pol leta. Z lastnikom zemljišča je sklenil sporazum ter se dogovoril, kje bo stal potreben drog za svetilko, sedaj pa je treba le še poskrbeti, da se priključi tok in problem bo rešen. Pogovarjala sva se o tem, kako se pogosto pojavljajo pomanjkljivosti, ki v svojem bistvu ne zahtevajo veliko finančnih sredstev, a se z njimi odlaša, ker se bodisi nikomur ne zdijo dovolj pomembne ali pa je morda dialog med vključenimi strankami napačen in tako ne pride do usklajenosti.

## **Za vsako težavo se najde rešitev**

Kot svetnik bo skušal s svojo voljo poskrbeti, da temu ne bo več tako. Pojasnil mi je, da je preko svojih izkušenj spoznal, da je mogoče rešiti prav vsak zaplet, če se le pristopi z dovolj zagnanosti in z željo, da se poišče zadovoljiv izplen za vse udeležene. Ljudje radi sodelujejo, večina pa si tudi želi sprememb, ki prinašajo večjo kakovost življenja, le na pravi način jim je treba pojasniti načrte in se z njimi uskladiti tako, da je volk sit in koza cela. Iz svojih opažanj spoznava, da v preteklosti odgovorni tega niso najbolje razumeli in pripravljen je dodati svoj delež, da se v prihodnosti stvari premaknejo na bolje.

## **Za višjo kakovost bivanja in za nadaljni razvoj prostovoljnega gasilstva**

Ugotovitev, do katere sva prišla skozi pogovor, je, da ima Gregor bolj svoboden in širok pogled prav zaradi tega, ker je v naše kraje priseljen in ga ne omejuje navezanost na preteklost. Njegov namen je, da podpre priložnosti, ki bodo prinesle višjo kakovost bivanja v naši celotni občini, še posebej pa se bo trudil za pozitiven razvoj prostovoljnega gasilstva, za katerega si želi, da bi v občini delovalo povezano, usklajeno in za skupno dobro vseh občanov. Na obveznosti svetnika za enkrat gleda še malce s strahospoštovanjem, prepričani pa smo lahko, da bo dal od sebe vse, kar bo potrebno za pozitiven napredek in dobro občanov.

Špela Korinšek Kaurin



## Cankarjevo leto 2018

Na OŠ Janka Modra smo obeležili 100. obletnico smrti našega velikega literarnega ustvarjalca Ivana Cankarja. Učenci so brali in poslušali njegova dela in tudi sami ustvarjali. Najmlajši so spoznali *Pehar suhih hrušk* in se pogovarjali o lažeh, nekoliko starejši so podoživljali materino žalost v črtici *Mater je zatajil*, najstarejši učenci pa so ob črtici *Skodelica kave* razmišljali o odnosu do staršev.

Četrtošolci so Cankarju napisali pismo:

Nina: "Nisem mogla verjeti svojim očem. Zakaj ste svojo mater zatajili? Zelo ste me razočarali. Povejte materi, da jo imate zelo radi."

Katja: "Prosim, popravite krivico, saj vam je sigurno hudo."

Amina: "Zlomili ste mami srce. Ni prav, da ste jo zatajili. Uboga mati."

Lovro: "Naredili ste nekaj slabega. Zagotovo je vaši mami strlo srce. Morate ji povedati, da vam je žal."

Teo: "Ali veste, da vam mati lika srajce ter vam daje desetice?"

Sebastjan: "Materi morate povedati, kako jo imate radi."

Aleksej: "Prosim, recite ji, da vam je žal, ker ste jo prizadeli."

Lija: "Zatajili ste mater, ona pa je bila tako prijazna do vas. Meni se je zelo zasmilila."

Anuk: "Predlagam vam, da jo objamete in ji poveste, da jo imate radi."

Jakob: "Razočarali ste me in sem zelo žalosten, ker sem bil vaš oboževalec. Predlagam vam, da se opravičite."

Eva: "Ne morem verjeti. Upam, da se ji boste opravičili."

Na fotografijah si lahko ogledate nekaj njihovih izdelkov.

Knjižničarki Marjeta in Andreja



## Šolsko šahovsko prvenstvo 2018/2019

V soboto, 8. decembra 2018, je na Osnovni šoli Janka Modra potekalo šolsko šahovsko prvenstvo. Prvenstva se je udeležilo 21 mladih šahistov. Vsi šahisti so prikazali veliko šahovskega znanja, borbenost in poznavanje obnašanja na šahovskem turnirju. Posebej veseli dejstvo, da je bila najštevilčnejša ravno udeležba najmlajših šahistov, kar pomeni, da se nam za prihodnost šaha na šoli ni treba bati.



Naslov šahovskega prvaka je ubranil Jernej Zidar, ki je zmagal v vseh sedmih partijah. Prav tako je bil Jernej najboljši v kategoriji do 6. razreda. Med deklicami je prvo mesto osvojila Iva Kampuš, ki je bila hkrati najboljša tudi v najmlajši kategoriji, do 3. razreda. V starejši kategoriji, do 9. razreda, je naslov prvaka osvojil Andraž Hojnik.

Posebej se zahvaljujemo Osnovni šoli Janka Modra za pomoč pri organizaciji tekmovanja in staršem, ki so poskrbeli, da so vsi šahisti dobili res lepe praktične nagrade.

Čestitke zmagovalcem in vsem udeležencem. Veselimo se novih šahovskih izzivov v prihajajočem letu.

Andrej Kampuš

## Turnir ciklusa najmlajših šahistov

V torek, 22. januarja 2019, bo na Osnovni šoli Janka Modra gostoval 1. turnir ciklusa najmlajših šahistov v letu 2019. Začetek turnirja je ob 17:00. Turnirji ciklusa najmlajših so organizirani v okviru šahovskega kluba Komenda. V vsakem koledarskem letu je organiziranih 10 turnirjev, ki gostujejo na osnovnih šolah v Ljubljani in okolici. Pravico nastopa v letu 2019 imajo šahisti, rojeni leta 2009, in mlajši.

Udeležba na turnirju je idealna priložnost, da se mladi šahisti vključijo v cikel in si pridobijo čim več še kako pomembnega znanja in izkušenj. **Vljudno vabljeni!**

## Praznični pozdrav iz Varstva na kmetiji

Tudi v našem varstvu je bilo decembra veselo in praznično, saj smo veliko ustvarjali, brali praznične knjige, okraševali, sadili božično žito in peli praznične pesmi ...

Ker pa smo celo leto veliko zunaj na svežem zraku in na naših sprehodih srečujemo prijazne sosede, se jim zahvaljujemo za vse lepe besede in pristrčne nasmehi, ki nam jih vsakodnevno namenjajo. Hvala jim tudi za vse »dobrote« s katerimi nas razvajajo. Vsem želimo lepe veliko zdravja, veselja in lepih trenutkov v letu 2019.

Otroci in vzgojiteljice Varstva na kmetiji v Dolu



## Zimska šola v naravi

V letošnjo zimsko šolo v naravi je 10. decembra 2018 v Kranjsko Goro odšlo 55 šestošolcev. Gostil nas je dom ČŠOD Kranjska Gora. Zaradi skromnih snežnih razmer je bila tokrat odločitev za dejansko izvedbo tečaja alpskega smučanja težka, na koncu pa se je izkazala za povsem pravilno.

Prvi dan nas je sicer spremljalo dokaj toplo vreme, od torka naprej pa so vladale zimske razmere – nizke temperature in lepo sončno vreme. Obratovali sta dve proggi, a ker smo bili praktično edina skupina na smučišču (ob peščici drugih posameznikov) se tudi s tem ni bilo težko zadovoljiti. Je pa nenehno brnenje snežnih topov budilo upanje na odprtje novih prog, a nam žičničarji tega veselja niso poklonili.

Ob koncu pa smo se vseeno veselili velikega napredka v znanju smučanja. Učenci so v šestih homogenih skupinah marljivo vadili po navodilih svojih učiteljev. Vztrajnost, pogum, želja po napredku, veselje do aktivnega preživljanja časa v naravi so obrodili obilne sadove. Največji preskok so po pričakovanjih naredili tisti, ki so prvič stopili na smuči. Prav vsi so že tretji dan začeli uporabljati vlečnico za vzpon na vrh proge in se nato po beli strmini spustili varno, kontrolirano.

Alpsko smučanje je bila osrednja vsebina zimske šole v naravi, v programu pa je bilo še veliko zanimivih in poučnih vsebin. V popoldanskem času so se učenci seznanili z nordijsko hojo, spoznavali so značilnosti Kranjske Gore, na oddelčnih pohodih s socialnimi igrami pa so se poskušali med seboj bolje spoznati, povezati in učinkoviteje sodelovati. Na dveh predavanjih so spoznavali pravila varnega smučanja in nevarnosti v naravi pozimi. Povsem praktična pa je bila »delavnica« degustiranja sadja in zelenjave. Učenci so prijetno presenetili s svojo spretnostjo, izvirnostjo in potrpežljivostjo ter pripravili okusne in že na pogled privlačne prigrizke, ki se jih ne bi sramoval niti »šef gostilne«.

Na zaključnem večeru smo v okviru zabavnih predstavitev sob videli kar nekaj zelo izvirnih in šaljivih uprizoritev dogodkov iz resničnega življenja, nekateri pa so se predstavili s plesnimi oz. gibalno izraznimi točkami. Za popestritev programa sta Matej in Nika zaplesala angleški valček, učitelji pa smo se predstavili s plesno koreografijo Zidarska polka. Program sta lepo povezovala Marko in Filip, za kar smo se jima iskreno zahvalili z aplavzom.



Tudi ob petkovem slovesu od Kranjske Gore in doma ČŠOD smo se zahvaljevali ter si izmenjevali aplavze. Vodja doma Klavdija je izrazila zadovoljstvo ob našem druženju in sodelovanju. Izpostavila je številne pozitivne lastnosti učencev, vzpodbudila k odpravljanju nekaterih slabosti, učiteljice OŠ Janka Modra pa poredno pohvalila za korektno sodelovanje, s povabilom, naj se naslednjo zimo znova vrnemo k njim.

Aleš Lebar

## Nogometno druženje ob zaključku leta

Nogometni klubu Dol med letom skrbi za aktivne treninge naših mladih nogometnih navdušencev. Da bi se otroci med sabo tudi bolje spoznali in stkali prijateljstva, pa pripravlja klubske dogodke, ki poleg prijateljskih tekem ponujajo tudi druženje, zabavo ter sprostitve. Tak dogodek so pripravili tudi ob zaključku leta 2018, 22. decembra, v veliki telovadnici OŠ Janka Modra.



Otroke so presenetili z mini nordijsko skakalnico, po kateri so se lahko spuščali in se urili v nordijskih skokih kar polne tri ure. A skakalnica vseeno ni bila edina zvezda dneva. Mladi nogometaši so si z navdušenjem obuli nogometne čevlje in se pomerili v prijateljskih tekmah, na koncu pa še v prostem streljanju na gol. Rezultati so bili tokrat še toliko manj pomembni, saj so se otroci v prvi vrsti prišli zabavat, domov pa so vsi odnesli tudi svetleče medalje, stenski koledar z njihovimi fotografijami in darilce, ki ga je pri trenerjih pustil Božiček.



Na dogodku smo v druženju uživali tudi starši, s svojim govorom pa nas je počastil še župan Željko Savič. Spomnil se je, kako je pred leti pomagal pri ustanovitvi Nogometnega kluba Dol, in poudaril, da so danes tisti, ki jih je srečeval v klubu, odrasli v dobre, poštene in uspešne ljudi. Otroke je spodbudil, da vztrajajo pri športu, trenerjem pa je obljubil, da se bodo na Občini trudili, da bi zagotovili še boljše pogoje za treninge in razvoj tega tako zelo priljubljenega športa.

Š.K.K.





# NAPOVEDNIK DOGODKOV:

**16.1.** LUTKOVNA PREDSTAVA GRDI RAČEK  
(GRAJSKO LUTKOVNO GLEDALIŠČE SEVNICA)  
18:00  
DVORANA OŠ JANKA MODRA

**22.1.** URA PRAVLJIC Z USTVARJALNICO  
KNJIŽNICA JURIJ VEGA  
18:00

**29.1.** POTOPIŠNO PREDAVANJE PERU,  
BOLIVIJA IN ARGENTINA (ZORAN FURMAN)  
18:30  
KNJIŽNICA JURIJ VEGA

**5.2.** URA PRAVLJIC Z USTVARJALNICO  
KNJIŽNICA JURIJ VEGA  
18:00

**14.2.** LITERARNI VEČER S PISATELJEM  
DUŠANOM MERCÉM (PREDSTAVITEV  
KNJIGE SLEPE MIŠI)  
18:30  
KNJIŽNICA JURIJ VEGA

## Si želite predstaviti vašo ponudbo v občinskem glasilu Pletenice?

Denik oglasnega prostora in možne dimenzije oglasov si oglejte na spletni strani [www.dol.si/obcinsko-glasilo-pletenice/](http://www.dol.si/obcinsko-glasilo-pletenice/).

### Zahvala

*Kogar imaš rad, nikoli ne umre ...  
Le daleč, daleč je ...*

V 87. letu starosti nas je zapustila naša draga mama, babica in prababica

**Ana Boštjančič**  
iz Laz pri Dolskem

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Posebna hvala gospodu župniku za opravljen obred, pevcem in gasilcem.

Še enkrat hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo pospremili na njeni zadnji poti.

*Žalujoči: vsi njeni*

## Razpis za vpis predšolskih otrok v vrtec pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani

Vrtec pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani objavlja razpis za vpis predšolskih otrok v programe vrtca za šolsko leto 2019/20 (vpis z dnem 1. 9. 2019).

Izpolnjen obrazec *Vloga za vpis otroka v vrtec*, ki ga dobite na upravi vrtca ali na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani (<http://www.dol.si>) in vrtca (<http://www.vrtec-osjmdol.si/obrazci>), oddajte osebno v tajništvo ali po pošti, najkasneje do 31. marca 2019.

Če bo prijavljenih več otrok kot je prostih mest, bo o sprejemu otrok odločala Komisija za sprejem otrok v vrtec, na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Uradni list RS, št. 24/2012, z dne 30. 3. 2012) in Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Uradni list RS, št. 92/2013, z dne 8. 11. 2013) v občini Dol pri Ljubljani.

Starši bodo o sprejemu otroka obveščeni najkasneje do 31. maja 2019.

**Pomembno!** Vse vloge, ki so jih starši že oddali med letom za sprejem z dnem 1. 9. 2019, bodo enakopravno obravnavane in jih ni treba ponovno vlagati.

*Gregor Pečan, ravnatelj*

## Koledar, ki je nastal v sodelovanju z Društvom čebelarjev

Ob koncu leta 2018 ste občani v svoje nabiralnike prejeli koledar, ki smo ga za vas pripravili na občinski upravi. Želimo si, da bi vam koledar čim bolj služil, ko boste na njem obkroževali pomembne datume, pa ne pozabite uživati tudi v prelepih fotografijah, ki nam jih je poklonilo Čebelarstvo društvo Dolsko.

Čebelarstvo društvo Dolsko letos praznuje 100 let obstoja, in sicer je bila leta 1919 ustanovljena čebelarstva podružnica v Krtini. In to je res pomembna obletnica! Zato, da bi vsaj malenkost počastili trud teh pridnih ljubiteljev in varuhov čebel, smo njihove utrinke obesili na vaše stene. Naj vas vsakič znova spomnijo, kako koristne in pomembne prijateljice so te naše ljubke čebelice.

*Š.K.K.*



## NAMIG ZA IZLET: Geoss - središče Slovenije

GEOSS v Spodnji Slivni pri Vačah predstavlja geometrično težišče oziroma središče Slovenije. Pa ste vedeli, da je proč le dobrih 20 minut z avtomobilom iz Dolskega?

Na izlet se spleča odpraviti že zaradi slikovite poti po hribskih poteh, ki obdajajo našo dolino. Za nepozabno doživetje boste poskrbeli, če se predhodno odločite za organizirano vodenje po območju Vač in GEOSS-a. To poteka na prav poseben način. Zanimivosti so namreč podane z zabavnim, gledališkim pristopom, z animacijo, pravljničnimi bitji in s slovenskimi simboli. Vodenje je izjemno privlačno ter primerno za vse skupine, ki se v čudoviti naravi rade zabavajo, in se ob tem mimogrede česa naučijo.

Če imate radi malce bolj adrenalinsko pustolovščino, pa je v bližnji vasi Slivna tudi adrenalinski park Geoss. Na voljo ima kar šest plezalnih poti različnih težavnostnih stopenj, na različnih višinah pa je razporejenih kar 91 plezalnih elementov. Pustolovščine med krošnjami lahko dopolnite z orjaškim spustom po jeklenici v skupni dolžini 915 m, ki je najdaljši spust v Srcu Slovenije.